
幼儿园国旗下讲话世界问候日(汇总5篇)
人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一
篇范文呢？下面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮
助到大家，我们一起来看一看吧。

幼儿园国旗下讲话世界问候日篇一

1、引导幼儿能清楚、连贯地向同伴介绍自己的采访。

2、能认真倾听别人的介绍，并大胆相互补充。

幼儿园大班社会活动：我们身边的广告

[设计意图]

在信息飞速发展的今天，孩子们整天都会接触来自外界的各
种信息，特别在现在丰富的广告世界中，人们都会借助广告
宣传自己的商品，一些新鲜有趣的幽默广告，寓意深刻的公
益广告，生动活泼的产品广告都占满了我们的生活空间，如
何让幼儿真正理解广告在社会中的作用，提高幼儿的模仿力
和创造意识，教育幼儿不能乱贴广告，结合教育精神，我认
为要让幼儿成为活动的主导者，就必须从幼儿的兴趣入手，
将幼儿的已有经验和原有经验结合起来，幼儿才能大胆的表
现。

[活动目标]

1、使幼儿初步了解广告在社会生活中的作用及分类；

2、引导幼儿模仿和创编有趣的广告语：



3、提高幼儿思维的灵活性和变通性，从而发展幼儿的社会性。

[活动准备]

1、活动前请幼儿搜集各种广告资料；

3、排演情景表演剧，布置场景，幼儿扮演角色；

4、分组活动材料：

一组：油墨、木板、油滚子

二组：水彩笔、广告空白单

三组：水彩笔、空心字卡单

[活动过程]

（一）导入活动

1、幼儿手拉手随音乐走入教室，开始智慧树游戏活动，教师
和幼儿齐说口号（智慧树下智慧果，智慧树下你和我，智慧
树下做游戏，欢乐多又多）。

2、情景表演引入主题

幼儿角色表演：两位幼儿分别扮演小猴和小猪，他们大声地
在招揽顾客前来购买自己的商品，小猴说出了每一种商品的
特点和好处，而小猪只是大声的吆喝着。

（二）进行部分

1、情景表演后，教师提问。

教师：你们愿意购买谁的商品?为什么?



幼儿：我们愿意购买小猴的商品，因为小猴说出了每一种商
品的特点和好处，我们买起来放心。

教师：小猪的商品一个也没有卖出去，谁来帮助小猪呢?（请
幼儿当商品导购员，帮助小猪推销商品）。

教师小结：刚才小猴宣传商品的过程实际就叫做广告，通过
广告宣传来宣传自己的商品，让更多的人了解这种商品的特
点和作用。

2、教师不断引导，请幼儿说出自己见到的广告。

教师：你们在生活中见过哪些商品有广告?

幼儿：汽车广告、服装广告、食品广告、药品广告……

教师：在我们生活中，按照商品的不同出现了许多广告，
（出示课件让幼儿欣赏各种广告）。

在我们生活中，有的广告特别大，多出现在街道和商场中，
我们给它叫巨型广告，有的广告很小，例如报纸上的广告，
虽然它很小但它也能起到广告宣传的作用。由于广告也有不
同的宣传方式，有的通过电视宣传，我们叫它电视广告，有
的通过传单形式宣传，我们把它叫传单式的广告，有的借助
流动的汽车来做宣传，我们可以叫它流动广告。相反固定在
一个地方也能起到宣传警示的作用的广告，我们可以叫它固
定广告。另外，由于广告的作用不同，我们可以分出商品广
告、幽默广告、公益广告。（边出示课件边欣赏讲解每种广
告的特性）。

3、教师引导提问不断深入主题活动

教师：你们在哪里见过各种各样的广告呢?



幼儿：我们在衣服、伞、扇子、马路旁、超市里见到过各种
广告。（教师出示实物让幼儿直观的观察）。

教师总结：生活中我们随处都能见到广告，它和我们的生活
紧密相连。

4、鼓励幼儿模仿说出一段广告词。（这个环节重点想给幼儿
提供一个想说、敢说、喜欢说、有机会说的机会）。

5、教师鼓励幼儿仿编一段广告词（重点强调广告要琅琅上口，
说明商品的名称和特点及作用）。

（三）结束活动

教师总结和幼儿讨论，乱贴广告的危害，它影响了城市的环
境卫生，也让许多人上当受骗（例如：有的人看到假广告后
买了假药，生命受到了威胁。）教师教育幼儿看到假的广告
后要及时把它清理干净。让广告发挥它的真正作用。

[活动延伸]

教师按幼儿的能力进行分组：

一组：设计广告衫，迎接六一的到来。

二组：设计一则公益广告，教育幼儿保护环境。

三组：设计一则传单广告，宣传我们的幼儿园。

幼儿园大班系列活动：“我们设计的年历”

幼儿园大班系列活动：“我们设计的年历”



幼儿园国旗下讲话世界问候日篇二

尊敬的老师，亲爱的同学们：

早上好！今天国旗下讲话的题目是《奇妙的博物馆》。

有人说，了解一个地方的过去和现在是从博物馆开始的。还
有人说，博物馆如同历史长河，源源不断地将过去的故事输
送到你的面前。

是啊，每当你站在博物馆里，就仿若乘一叶扁舟，溯时间之
河、穿过空间的阻隔、尽览历史的变迁。这是多么优美的意
境啊！

同学们，你们多博物馆有多少了解？你们知道博物馆有着怎
样的历史吗？你们知道世界5大博物馆分别指哪里吗？今天，
让我们来一次奇妙的博物馆之旅，与历史、与文明进行一次
深度对话。

我国博物馆的发展，可以追溯到一百多年前。1905年末，清
末状元张謇创建了我国最早的博物馆——南通博物苑。我国
最早筹建的第一座公立博物馆，是1912年在北京国子监成立
的历史博物馆筹备处，即中国历史博物馆的前身。而我国最
早建立的公立博物馆，则是1914年在北京开放的古物陈列所。

将视线从中国转移至世界。如今，法国的卢浮宫、英国的大
不列颠博物馆、美国的大都会博物馆、俄罗斯的艾米塔什博
物馆、中国的故宫博物院位列世界五大博物馆行列，它们也
成为被世人公认的“收藏世界经典历史的魔方”。

5月18日“世界博物馆日”，同学们，让我们走进自己喜欢的
博物馆，品味文化，继承文明，触摸历史！

国旗下讲话到此结束，谢谢大家！



幼儿园国旗下讲话世界问候日篇三

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！

今天是10月31日，是“世界勤俭日”。我们国旗下讲话的题
目就是：《勤俭节约从我做起》。

在物质生活日渐富裕的今天，“勤俭”这个曾经被普遍推崇
的品格，正在被越来越多的人所遗忘。有的人认为节俭丢面
子、失风度，把铺张浪费当成显示身份地位的象征，盲目攀
比、摆阔、斗富……这些现象与勤俭节约的传统美德相距甚
远，令人心痛。

在校园内，我们有时也会看到这样的现象：食堂中有同学们
倒掉的剩饭、剩菜、水房里又没有关闭的水龙头、教室里有
忘记关掉额的日光灯、垃圾桶里有没有吃完的水果等等。这
些现象都是有悖于节约精神的，更是一种不负责任的表现。

聚沙成塔，集腋成裘。我国有13亿人口，如果我们每人每天
节约一分钱，全国13亿人一天就能节约1300万元，一年就能
节约大约50亿元，这笔钱可以新建5000所希望学校，能让近
千万个失学孩子重返校园。

最重要的。是，勤俭省下的不仅是物质财富，而且是一笔丰
厚的精神财富。

今天，我向全校师生发出倡议：

1．节约每一度电。充分利用太阳光源进行自然光照，减少照
明设备耗能，用完后及时关掉所有电源开关，包括空调、日
光灯、电脑、饮水机、电视机等，做到“人走灯灭，人离断
电”。



2．节约每一滴水。不大开水龙头。洗手，洗餐具时缩短用水
时间，用完水后或见到滴水的水龙头，应及时拧紧，严格做到
“人走断流”，严防跑、冒、滴、漏，养成爱水、惜水、节
水的良好习惯。

3．节约每一粒米。文明用餐，节约粮食，不挑食，不随便丢
弃剩饭菜，在饭店吃饭时，吃不完的食物要打包带走。

4．节约每一张纸。规范书写作业，节约用纸，不随便丢弃没
写完的作业本和空白纸，能做草稿纸的要留着做草稿纸，提
倡双面用纸。尽量少用餐巾纸，多用手绢和抹布。充分利用
现代化办公手段，尽量在电子媒介上修改文稿，减少纸质文
件资料，控制纸张消耗。

5．节约每一本书。把自己闲置的课外书和学习辅导书送给比
自己年级低或贫困地区的小同学继续使用，最大限度地发挥
每一本书的作用。现代文明推崇勤俭，那是对有限资源的珍
视。社会要进步，国家要发展，这一切都离不开消耗，但这
一切，更离不开勤俭。

勤俭，是中华民族的优良传统，是现代文明的内在诉求。勤
俭，是一种操守，是一种品行，是一种素养，是一种美德。

老师们，同学们，为了祖国的天更蓝、水更清、地更绿、人
更美，让我们立即行动起来吧！

谢谢大家！

幼儿园国旗下讲话世界问候日篇四

尊敬的老师、亲爱的同学们：

上午好！



10月31日是由联合国确定的“世界勤俭日”。世界人口已经
将突破68亿。就地球资源消耗来说，人类必须做到勤俭节约。
这也是确定每年10月31日为世界勤俭日的深远意义所在。

所以，在一周的开始，首先想和大家分享一关于勤俭的小故
事。

从前有一个农民，他一生勤俭持家，日子过得无忧无虑。临
终的时候，他把一块写有“勤俭”两字的横匾交给两个儿子，
告诫他们要想一辈子不受饥挨饿，就一定要按照这两个字去
做。

兄弟俩分家时，将匾一锯两半，老大分得了一个“勤”字，
老二分得了一个“俭”字。老大把“勤”字恭恭谨谨高悬在
家中，每天日出而作，日落而息，年年五谷丰登。然而他的
妻子过日子却大手大脚，孩子们常常将白白的馍馍吃了两口
就扔掉了。久而久之，家里就没有一点余粮了。

老二自从分得半块匾后，也把“俭”字当作“神谕”供放中
堂，却把“勤”字忘到九霄云外。他疏于农事，又不肯精耕
细作，每年所收获的粮食也不多。尽管一家几口节衣缩食、
省吃俭用，日子过得很是艰难。

有一年遇上大旱，老大、老二家中都已空空如也。兄弟俩恍
然大悟，“勤”、“俭”两字原来不能分家，相辅相成，缺
一不可。吸取教训以后，他俩将“勤俭持家”四个字贴在自
家门上，提醒自己，告诫妻室儿女，身体力行。此后的日子
过得一天比一天好。

从这个故事我们可以清楚地知道，勤与俭是密不可分的。历
览前贤国与家，成由勤俭败由奢。勤俭节约是国人的一种传
统美德，是中华民族的优良传统。小到一个人、一个家庭，
大到一个国家、整个人类，都离不开“勤俭节约”这四个字。



那么，在我们平时日常的学习生活中，我们应该如何养成勤
俭的好习惯呢？演讲稿

我们不妨先从以下一些细节做起：

1、上体育课、活动课前自觉关闭电器，做到“人走灯灭，人
离扇停”。

2、放学后自觉检查并关闭教室内的所有电器开关。

3、在天气晴朗、阳光明媚的日子，尽量不使用日光灯照明。

4、提倡节约用水，科学用水，用完水后，要及时拧紧水龙头，
杜绝长流水。

5、看到浪费水、电的现象及时纠正。

我相信同学们还能想出很多很多如何勤俭的小点子和小窍门。

勤俭不是小气，而是一种文明，应该被广泛传承。大到国家，
小到家庭。如果勤俭文明之风盛行于世，将是国之本，家之
幸，民之福。

幼儿园国旗下讲话世界问候日篇五

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！今天我演讲的题目是我勤俭，我自豪。

勤俭是中华民族的传统美德，历来为国人所提倡。传统文化
推崇勤俭，那是一种行为，更是一种品德；贤哲伟人推崇它，
那是一粥一饭，当思来处不易，半丝半缕，恒念物力维艰；
现代文明推崇它，那是对有限资源的珍视，对过度消费的抵
制。社会要进步，国家要发展，这一切都离不开资源的消耗，



但这一切，更离不开人们的勤俭。勤俭，中华民族的优良传
统，现代文明的内在诉求。勤俭，是一种操守，是一种品行，
是一种素养，是一种美德。

英国女王伊丽莎白二世经常说的一句英国谚语是节约便士，
英镑自来，每天深夜她都亲自熄灭白金汉宫小厅堂和走廊的
灯，她坚持皇家用的牙膏要挤到一点不剩。号称车到山前必
有路，有路必有丰田车的日本丰田公司，在成本管理上从一
点一滴做起，劳保手套破了要一只一只的换，办公纸用了正
面还要用反面，厕所的水箱里放一块砖用来节水。一个贵为
一国之尊、一个是世界著名的跨国公司，节约意识竟如此强
烈，令人赞叹。

10月31日是世界勤俭日。联合国人口基金会发布的20xx年世
界人口现状报告显示，世界人口已经突破67亿，仅就地球资
源消耗来说，人类也必须做到勤俭节约，才能使更多的人生
活得更幸福。在世界勤俭日到来之时，我提议大家行动起来，
通过自己带动家人，还有身边更多的人一起来响应现代低碳
环保的生活方式，坚持从自己做起，从身边的小事做起。在
此，我倡议节约一滴水；少开一盏灯；多走一步路；少用一
张纸；让节约成为习惯，让节约成为我们的生活方式。我的
演讲完毕，谢谢大家！


